



习近平致电祝贺博阿凯当选利比里亚总统

新华社北京11月23日电 11月21日,国家主席习近平致电约瑟夫·尼乌马·博阿凯,祝贺他当选利比里亚共和国总统。

习近平指出,在你的推动下,利比里亚各界就坚持一个

中国原则形成共识,中方表示赞赏。两国人民携手抗击埃博拉、新冠疫情,在经济社会发展领域开展了卓有成效的合作,结下深厚友谊。我高度重视中利关系发展,愿同你一道努力,深化两国友好互信,加强互利合作,更好造福两国人民。

习近平向阿根廷当选总统米莱致贺电

新华社北京11月23日电 11月21日,国家主席习近平致电哈维尔·米莱,祝贺他当选阿根廷共和国总统。

习近平指出,中国和阿根廷同为发展中大国和重要新兴市场国家。两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢,在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,各领域务实合作给

两国人民带来实实在在的益处。中阿友好深入人心,不断推进中阿关系已成为两国社会各界普遍共识。我高度重视中阿关系发展,愿同米莱当选总统一道,延续中阿友好,以合作共赢助力各自国家发展振兴,推动中阿关系行稳致远,更好造福两国人民。

习近平向第二届全球数字贸易博览会致贺信

新华社北京11月23日电 11月23日,国家主席习近平向第二届全球数字贸易博览会致贺信。

习近平指出,当前,全球数字贸易蓬

勃发展,成为国际贸易的新亮点。近年来,中国积极对接高标准国际经贸规则,建立健全数字贸易治理体系,促进数字贸易改革创新,不断以中国新发展为世界提

供新机遇。希望各方充分利用全球数字贸易博览会平台,共商合作、共促发展、共享成果,携手将数字贸易打造成为共同发展的新引擎,为世界经济注入新动能。

第二届全球数字贸易博览会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“数字贸易 商通全球”,由浙江省人民政府和商务部共同主办。

《习近平谈治国理政》第四卷英文版推介会在尼泊尔举行

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(西汉对照)全球首发式在马德里举办

>>>第7版

学思想 强党性 重实践 建新功 扎实推进第二批主题教育

10月14日零时,宜昌过江主干道之一的夷陵长江大桥,因施工改造封闭。过江的主要压力,一下落到另一座跨江桥梁——至喜长江大桥上。

此前,宜昌交警部门曾向市民发布网络问卷调查,就至喜长江大桥拟实施单双号限行征求意见。收到的1.2万份问卷中,大多数对至喜长江大桥堵车表示担忧。

夷陵长江大桥封闭施工三天,至喜长江大桥日均车流量激增至75857台,同比上升40.5%。

——但,人们意料中的大堵车,却没有到来。宜昌市交警支队秩序管理大队副大队长殷雪飞介绍,封桥之前,交警部门没有简单地发布单双号限行方案,而是多次走访,结合群众意见形成了10项疏堵保畅措施。全市优化调整公交线路,将原有22台过江公交增至38台,高峰发车间隔从13分钟一趟提速到3分钟一趟。许多市民也积极响应号召,每天主动提前半小时出门,顺利实现了潮汐错峰。

大桥没堵车,是尊重民意、社会一心的结果。这不仅是百姓过江的桥,更是联结民心的“桥”。

宜昌是习近平总书记2018年4月考察长江、视察湖北的首站之地,承载着习近平总书记的亲切关怀和殷殷嘱托。

省第十二次党代会以来,省委省政府赋予宜昌“建设长江大保护典范城市、打造世界级宜昌”的重大使命。坚持一体贯通、以学促干、学用结合,是宜昌推进第二批主题教育走深走实的鲜明特色,也是宜昌在经济社会发展与社会治理中转理念、转路径、转动力的重要“内力”与动能。

群众在哪里,身子就扑到哪里

“东山大道315号,一棵泡桐树被狂风暴雨刮倒了,树根断裂,压垮了围墙和旁边平房的房顶,赶紧救援!”

“胜利三路与夷陵大道东段交会处的人行道上,有很重的燃气味,快去抢修!”

宜昌的12345热线,每每刻刻此起彼伏。(下转第9版)

孙伟在荆门市调研时强调 为打造产业转型升级示范区贡献智慧力量

湖北日报讯(记者张辉、通讯员郑轩)11月20日至22日,省政协主席孙伟在荆门京山市、沙洋县、屈家岭管理区,深入调研支柱产业、小流域综合治理和水环境安全、文旅融合发展,强调深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锚定省委提出的目标要求,充分发挥政协优势,围绕以流域综合治理为基础的

四化同步发展、构建现代化产业体系,深入协商议政、积极建言献策,助力融入新发展格局、推动高质量发展,为荆门加快打造产业转型升级示范区广泛凝聚共识、汇聚智慧力量。

荆门地处汉江中下游,境内有汉江、漳河、长湖、府澗河四大水系。在莲山河、沙洋江滩,孙伟察看小流域综合治理、岸线治理项目,详细了解水污染防治、水生态修复、人居环境

整治等情况。他说,实施小流域综合治理,是我省推进以流域综合治理为基础的“四化”同步发展的重要抓手,是推动长江经济带高质量发展的基础性工程,要立足本地实际,合理统筹生产、生活、生态,坚持分区分类,建强基础设施,创新体制机制,努力走出一条转变生产生活方式、实现绿色低碳发展的新路子。

孙伟先后来到湖北雄韬锂电、一道新能源10GW光伏组件生产基地、京山轻工机械、湖北佳悦新材料等企业,考察招商引资、新能源产业发展、智能装备制造、工厂绿色生产等情况,鼓励企业坚定发展信心,强化技术创新,带动更多上下游企业落户扎根,推动产业链条向下游延、向上游伸、向产业集群迈进。

(下转第2版)

鼎龙(仙桃)半导体材料产业园投产 将成为全国半导体制造业等关键材料主供基地

湖北日报讯(记者雷巍巍、通讯员陈国力)11月16日,仙桃高新区新材料产业园,鼎龙(仙桃)半导体材料产业园举行投产仪式。这标志着全国第一家、全球第二家千吨级半导体显示光刻胶PSPI产线正式投用。项目达产后,年产值近30亿元,将成为武汉乃至全国半导体制造产业、面板显示关键材料主要供应基地。

该产业园项目由湖北鼎龙控股股份有限公司投资10亿元建设。该企业负责人介绍,当天投产的重点项目包括年产1千吨柔性显示光刻胶PSPI项目,年产1万吨化学机械抛光液及配套材料年产1万吨纳米研磨粉项目。其中,光敏聚酰亚胺(PSPI)是一种高分子感光复合材料,应用于OLED(有机发光半导体)、集成电路等高端领域。“明年有望50%以上的国产手机OLED屏搭载我们生产的产品。”该负责人说。

据悉,该产业园从洽谈到签约仅用时2周,从破土动工到竣工投产历时15个月,跑出项目建设的“鼎龙速度”。

国家统计局2023年常规统计督察 第2督察组进驻湖北省开展统计督察

毛有丰王蒙徽王忠林出席对接沟通会

湖北日报讯(记者张进)为推动各地区各部门深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党中央关于统计督察工作重要指示精神,国家统计局2023年常规统计督察第2督察组日前进驻湖北省开展统计督察工作,并于11月23日与省委、省政府进行对接沟通。督察组组长、国家统计局党组成员、副局长毛有丰通报统计督察事宜,提出工作要求。省委书记王蒙徽主持对接沟通会并讲话,省委副书记、省长王忠林作汇报发言。

毛有丰指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视统计工作。习近平总书记多次作出重要指示精神,深刻阐述了统计在经济社会发展中的重要基础性作用,指出了统计造假问题的极端危害性。中央就深化统计管理体制改革、防治统计造假、提高统计数据真实性等作出了一系列决策部署和要求。这些都彰显了党中央坚持实事求是、反对弄虚作假的鲜明态度和坚定决心,为防治统计造假、确保统计数据真实可信提供了根本遵循。开展统计督察,是深入贯彻

落实习近平总书记关于统计工作特别是关于防治统计造假重要讲话批示精神和党中央决策部署的重大行动,是督促地方各级领导干部真抓实干、牢固树立和践行正确政绩观的有力举措,是维护统计数据真实准确、更加有效发挥统计监督职能作用的重要制度安排。此次统计督察将紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦各地区各部门贯彻执行党中央、国务院关于统计工作的决策部署和要求,统计法律法规、国家统计局统计督察工作的统一安排,以严肃的态度、严谨的作风、严明的纪律,主动配合、全力支持,客观准确反映情况,实事求是汇报工作。要抓好督察问题整改,做到边督边改、即知即改、立行立改,严格整改标准,确保整改实效。要以此次统计督察为契机,深入推进依法统计依法治理,不断提升统计工作现代化水平,为加快建设全国构建新发展格局先行区、加快建成中部地区崛起重要战略支点提供有力支撑。

王蒙徽代表省委、省政府对督察组一行表示欢迎。他表示,国家统计局2023年常规统计督察第2督察组到湖北开展督察,是深入贯彻落实习近平总书记关于统计工作重要讲话和指示批

示精神的重大行动,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对统计工作的高度重视和对湖北工作的亲切关怀。积极配合做好国家统计局督察工作,是我们必须履行的政治责任。全省各地各部门要深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步深刻领会习近平总书记关于统计工作特别是关于防治统计造假重要讲话批示精神的丰富内涵和精神实质,切实改进和提升我省统计工作。要强化责任担当,自觉服从统计督察工作的统一安排,以严肃的态度、严谨的作风、严明的纪律,主动配合、全力支持,客观准确反映情况,实事求是汇报工作。要抓好督察问题整改,做到边督边改、即知即改、立行立改,严格整改标准,确保整改实效。要以此次统计督察为契机,深入推进依法统计依法治理,不断提升统计工作现代化水平,为加快建设全国构建新发展格局先行区、加快建成中部地区崛起重要战略支点提供有力支撑。

王忠林在工作汇报中说,近年来,湖北深入贯彻习近平总书记关于统计工作的重要讲话和重要指示批示精神,

着力推动中央统计决策部署落地生根,认真开展统计造假专项治理,扎实抓好首轮国家统计局督察反馈问题整改,加快统计制度方法改革,加强现代信息技术运用,夯实统计基层基础,提升统计服务能力,精心开展第五次全国经济普查,建立完善统计工作体制机制,有效发挥监督职能作用,切实以高质量统计工作助推经济社会高质量发展。我省将以此次统计督察为契机,不折不扣抓好反馈问题整改,持续防治统计造假弄虚作假,加快健全长效治理机制,不断提升依法统计依法治理水平。

据悉,国家统计局2023年常规统计督察第2督察组将对湖北省开展为期13天左右的统计督察。进驻期间设立统计造假、弄虚作假等违纪违法问题举报电话:027-88010281;举报信箱:湖北省武汉市A215号邮报信箱,邮编:430077;举报电话:027-88010281;举报电子邮箱:2023cgtdc2@stats.gov.cn。受理举报电话:2023年11月23日-12月5日,受理时间为每天8:30-17:30。

督察组有关负责同志,湖北省委领导邵新宇、吴海涛,相关部门负责同志参加对接沟通会。



渔光互补 “绿色经济”

11月23日,大冶市还地桥镇湖北华电光伏发电项目施工现场,工人加紧安装光伏板。该项目总投资5.7亿元,是大冶市规模最大的新能源光伏发电项目,装机容量99兆瓦,建设面积2300余亩。项目采用“渔光互补”模式,将光伏发电与渔业养殖相结合,实现经济与生态协调发展共赢。项目全容量投产后,年生产绿色电力约1.5亿度,年收入约6500万元,每年可减少二氧化碳排放量12万吨。

(湖北日报全媒体记者 薛婷 通讯员 张成 周巍 摄)

在深化内化转化上下真功见实效

——我省思想理论界贯彻落实全省宣传思想文化工作会议精神

湖北日报全媒体记者 周磊

一切伟大的实践,都需要科学理论的正确指引。

近日召开的全省宣传思想文化工作会议强调,要深刻把握习近平文化思想的丰富内涵和实践要求,深入领会蕴含其中的重大创新观点、科学方法论和关于文化建设的战略部署,坚持真学真懂真信真用,推动深化内化转化,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

我省思想理论界表示,将持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释,扎实推动习近平文化思想在荆楚大地落地见效。

在深化中见真章

全省宣传思想文化工作会议指出,习近平文化思想的确立,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的文化自信、文化自觉达到了新高度,在党的宣传思想文化事业发展史上具有里程碑意义。

省社科联党组书记、常务副主席刘爱国表示,全省宣传思想文化工作会议立足湖北实际,对当前和今后一个时期湖北宣传思想文化工作作出全面谋划

和部署安排,为我们深入学习贯彻习近平文化思想,加强和创新哲学社会科学工作指明了方向。

省社科院党组书记、院长黄学龙认为,理解这个“里程碑意义”,可以从两个方面来把握。第一,习近平文化思想鲜明提出坚持党的文化领导权、担负起新的文化使命等重大创新观点,极大深化了我们党对中国特色社会主义文化建设的规律性认识。党的十八大以来,我省宣传思想文化工作取得的历史性成就,充分证明了其真理力量和实践伟力。第二,习近平文化思想坚持马克思主义理论逻辑与中国文化发展历史

逻辑有机结合,为中国特色社会主义道路找到了更加宏阔深远的历史纵深,更加深沉厚重的文化根基,标定了新征程上我们党以高度的文化自觉铸就社会主义文化新辉煌的崭新坐标。

(下转第3版)

首衡城
SUNHOLA CITY
距离湖北孝感首衡城
华中国际食品产业新城
启动运营 还剩 4 天

做好「长江答卷」办好民生实事
宜昌以学促干深入开展第二批主题教育

湖北日报全媒体记者 李璠 通讯员 徐栋